
 ミックスベリー  

        

   チェック項目  はい  
どちらともいえ

ない  いいえ  ご意見  

環

境 

・

体

制

整

備 

①  
子どもの活動等のスペースが十分に確保され

ているか               
２７ １ ０  

②  職員の配置数や専門性は適切であるか     ２７ １ ０  

③  

事業所の設備等は、スロープや手すりの設置

などバリアフリー化の配慮が適切になされている

か                  

２６ ２ ０  

適

切

な

支

援

の

提

供 

④  

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分

析された上で、放課後等デイサービス計画が

作成されているか  

２６ ２ 0  

⑤  
活動プログラムが固定化しないよう工夫されて

いるか  
２４ ４ ０  

⑥  
放課後児童クラブや児童館との交流や、障害

のない子どもと活動する機会があるか  
７ １６ ５ 

コロナ禍なので仕方ない。 

コロナもあるので無理しなくていいと思います。 

保

護

者

へ

の

説

明

等 

⑦  
支援の内容、利用者負担等について丁寧な

説明がなされたか  
２６ ２ ０  

⑧  

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、

子どもの発達の状況や課題について共通理解

ができているか  

２５ ３ ０ 

まだ利用したばかりで、回数も少ないのでこれか

らだと思います。 

すみません、よくわかりません。 

⑨  
保護者に対して面談や、育児に関する助言

等の支援が行われているか  
２３ ５ ０ もし課題があれば教えてほしいです。 

⑩  

父母の会の活動の支援や、保護者会等の 

開催等により保護者同士の連携が支援され

ているか  

６ １７ ５ 

コロナが収束した際には交流が出来たらと思い

ます。 

コロナ禍なので仕方ない。 

⑪  

子どもや保護者からの苦情について、対応の

体制を整備するとともに、子どもや保護者に周

知・説明し、苦情があった場合に迅速かつ適

切に対応しているか  

２２ ６ ０ 
苦情を伝えた事がないため分かりません。 

今の所苦情等がないのでよく分かりません。 

⑫  
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達

のための配慮がなされているか  
２７ １ ０  

⑬  

定期的に会報やホームページ等で、活動概要

や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関

する自己評価の結果を子どもや保護者に対し

て発信しているか  

２８ ０ ０  

⑭  個人情報に十分注意しているか  ２７ １ ０  

保護者等向け   放課後等デイサービス評価表   
  



非

常

時

等

の

対

応 

⑮  

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染

症対応マニュアルを策定し、保護者に周知・

説明されているか  

 １８   １０  ０  

⑯  
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救

出、その他必要な訓練が行われているか  
２１ ７  ０ 

行われているかどうかの情報を聞いたことがない

のでわからないです。 

満

足

度 

⑰  子どもは通所を楽しみにしているか  ２５ ２ １ 
最近徒歩で自宅に帰りたいと言う。行くのは楽

しいようです。 

⑱  事業所の支援に満足しているか  ２６ ２ ０  

２８人／３２人 

 

「ミックスベリー」より 

 

① 隣の「いいとも広場」も含めた広い敷地を生かした、自然にも触れながらの活動を行ってまいります。 

 

⑥ 今までも、大学生や近所のお子さんなど多くの訪問があり、コロナの状況を見ながら、今後も続けていきたいと思います。 

 

⑩ 一昨年末には家族様対象の交流会を開催したところ、お忙しい中参加いただきました。 

今後、お子さんと一緒に参加できる集まりも開催できればと考えておりますので、よろしくお願いいたします。 

 

⑫ 今年度新たに、スマホを使った連絡などのシステムを導入。対応を密にし、様々なご意見やご要望に応えてまいります。 

 

⑰ 環境を生かした「自分たちで考え、行動し、作り上げる」を皆で体験し、喜びや自信につながるような機会を 

大事にしてまいります。 

 

⑱ 今後お預かりするお子様及び、ご家族様が満足していただけるよう努めてまいりますので、ご意見等がございましたら、い

つでも遠慮なくお気軽にお申し出ください。 

 

 

 

※アンケートご協力ありがとうございました。 

  今後の事業所運営に活かしてまいります。 


